

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΤΟΥ 6ου ΓΕΛ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Σε εφαρμογή της Γενικής Συνέλευσης (3^{ης} /2/2023), σχετικών άρθρων του καταστατικού του Συλλόγου, η εκλεγμένη (Εφορευτική Επιτροπή (Ε.Ε.) συνεδρίασε στις 3-2-2023 και ώρα 20:00 στην αίθουσα Γ1 στον χώρο του σχολείου.

Παρόντες ήταν τα μέλη:

1. Δημητρίου Βαρβάρα
2. Καμπά Βέρα
3. Πιέτρη Σοφία

Σύμφωνα με την προφανή απαρτία των μελών, προχώρησαν στην εκλογή του Προεδρείου αυτής, όπου εξέλεξαν Πρόεδρο της Εφορευτικής την Σοφία Πιέτρη, Αντιπρόεδρο την Βέρα Καμπά και Γραμματέα την Βαρβάρα Δημητρίου.

Σύμφωνα με την απόφαση της ΓΣ η ημερομηνία των εκλογών ορίστηκε η **10η/2/2023** ημέρα **Παρασκευή** από **11:45** έως **15:00** ,με δυνατότητα παράτασης την **11η/2//2023** ημέρα **Σάββατο** από **10:00** έως **13:00** στο χώρο του σχολείου.

Αποφάσισε η κατάθεση των ψηφοδελτίων να γίνει μέχρι **Πέμπτη 9/2/2023** και ώρα **20:00** στο χώρο του σχολείου.

Πέραν αυτών αποφάσισε,

Α) Τα ψηφοδέλτια θα μπορούν να αποσταλούν –εκτός από την έγγραφη κατάθεση- και ηλεκτρονικά, στο e-mail των μελών της εφορευτικής σε έγγραφο Word .

Β) Στην περίπτωση της ηλεκτρονικής αποστολής την υποψηφιότητας θα πρέπει τουλάχιστον μισή ώρα πριν την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας να πραγματοποιηθεί ταυτοποίηση του/της υποψηφίου από δύο τουλάχιστον μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής.

Σημείωση: Αίτηση που δεν έχει συμπληρωμένα όλα τα υποχρεωτικά πεδία αποκλείεται(όποιος δηλώνει υποψηφιότητα για εξελεγκτική επιτροπή δεν έχει δικαίωμα να συμμετέχει στο Δ.Σ.).

Γ) Αναγραφόμενη Υποψηφιότητα χωρίς την συνοδεία Αίτησης ΑΚΥΡΩΝΕΙ αυτόματα την ίδια την υποψηφιότητα. Η Ε.Ε. πριν την τύπωση των ψηφοδελτίων θα αφαιρεί το όνομα του υποψηφίου από όλες τις εκλόγιμες θέσεις. Οπότε η τελική διαμόρφωση του ψηφοδελτίου από την Ε.Ε. θα συνάδει πλήρως με τις αιτήσεις υποψηφιότητας σε αριθμό και όργανα.

Δ) Δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι έχουν οι γονείς που είναι οικονομικά τακτοποιημένοι.

Δικαίωμα να ψηφίσουν έχουν και οι δύο γονείς.
Συνδρομή εκλογών ορίζεται στα.. 3(τρία)..ευρώ.

Ε) Απαγορεύεται η ψηφοφορία δια Αντιπροσώπου (Υπεύθυνη Δήλωση).

Η απόδειξη της Ταυτοπροσωπίας για την συμμετοχή στην διαδικασία θα αποδεικνύεται από επίσημο Κρατικό Έγγραφο (Αστυνομ. Ταυτότητα, Διαβατήριο, Δίπλωμα Οδήγησης, Βιβλιάριο Ασθενείας).

Σε περίπτωση κηδεμονίας πρέπει να αποδεικνύεται από δικαστική απόφαση.

Πέραν αυτών η Ε.Ε. δεν θα επιτρέπει τη συμμετοχή στη διαδικασία.

Η παρούσα ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ και τα ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ θα αποσταλούν σε όλους τους γονείς μέσω της Διεύθυνσης του Σχολείου.

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

1.Πιέτρη Σοφία sopi7002@gmail.com τηλ.: 6976126026

2.Καμπά Βέρα berakampa@yahoo.gr τηλ.: 6936150580

3.Δημητρίου Βαρβάρα